

**ROMÂNIA**



**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL HARGHITA**

Nr. 1549

Data: 31.01.2013

**Către,  
TOATE PRIMARIILE**

***Informare in atentiea detinatorilor de ferme familiale***

În ședința de Guvern din data de 30 ianuarie 2013 a fost prezentată o notă a ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Daniel Constantin, prin care deținătorii de ferme familiale ar putea fi sprijiniți din fonduri europene pentru a face diverse investiții. Astfel, aceștia vor putea primi fonduri pentru achiziția de utilaje sau pentru construcții.

Ministrul Daniel Constantin va discuta în perioada următoare cu reprezentanții Comisiei Europene pentru a modifica Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) în scopul obținerii acestei finanțări. *"Aceasta este principala modificare pe care doresc să o fac în PNDR în 2013. Aș vrea să vin cu măsuri complementare pentru deținătorii de ferme familiale, care să-i ajute pe acești oameni să facă investiții și să-și desfășoare producția pe care o obțin"*, a precizat Daniel Constantin.

Ferma familială reprezintă entitatea care desfășoară o activitate economică permisă de lege, individual sau împreună cu familia sa pentru asigurarea autoconsumului, dar și pentru comercializarea surplusului de produse obținute. Activitatea economică desfășurată de către ferma familială - permanent, ocazional sau temporar trebuie înregistrată și autorizată în condițiile legii.

MADR intenționează deschiderea unei noi sesiuni prin Măsura 121 dedicată exploatațiilor de semi-subzistență în vederea dezvoltării activității agricole către piață (proiecte între 5.000 – 50.000 Euro). Acești beneficiari pot fi eligibili la viitoarea schemă de subvenționare a dobânzii și pentru cea de actualizare a diferenței de curs valutar pentru achiziția de utilaje în cadrul Măsurii 121. Se vor stabili proiecte tip, acordate cu titlu gratuit, pentru ferme destinate acestor fermieri.

Cu stimă,

**Prefect,  
Jean- Adrian Andrei**



**Serviciul pentru Conducerea Serviciilor Publice Deconcentrate,  
Dezvoltare Economică și Afaceri Europene**

Miercurea-Ciuc \* Cod 530100 \* P - ța Libertății nr. 5, www.prefecturahr.ro, office@prefecturahr.ro  
tel/fax 0266 – 37 11 14 \* tel/fax 0266 – 37 20 61 \* fax 0266 - 37 20 80

Red TRB